



Základná škola
s materskou školou
sv. Košických mučeníkov
Čordákova 50, Košice



riaditel@gkmke.sk

www.gkmke.sk



+ 421 907 949 640

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Základná škola je organizačnou zložkou Spojenej školy sv. Košických mučeníkov.

Vízia školy: inkluzívna katolícka škola – účasť, šanca, príležitosť pre každé dieťa

Naším poslaním je dostať sa do povedomia širokej rodičovskej verejnosti ako škola, ktorej záleží na rozvíjaní žiakov po každej stránke, s odovzdávaním kresťanských tradícií a zásad, s akceptáciou nášho spôsobu práce so žiakmi či so súladom hodnôt, ku ktorým ich v spolupráci s rodinou vedieme.

- V škole pôsobia špeciálna pedagogička, inkluzívny tím a školská psychologička, ktorí sa podieľajú na zabezpečovaní špeciálnej starostlivosti žiakov, rodičov a učiteľov.
- Školský klub detí sa v čase 6.30 hod. – 17.00 hod. zameriava na záujmové vzdelávanie. Žiaci sa učia správne učiť, relaxovať a kreovať podľa zásad striedania práce a odpočinku.
- ZUŠ poskytuje základné umelecké vzdelávanie v hudobnom a výtvarnom odbore. Výsledky žiakov sú prezentované v rámci triednych a verejných koncertov či súťaží.
- Centrum voľného času ponúka krúžky, ktoré sú zamerané na športové, edukačné, náboženské alebo prírodovedné aktivity.
- Pravidelne sa zapájame do rôznorodých súťaží a podujatí, ktoré podporujú funkčnú gramotnosť žiakov, napr. Matematický klokan, Maksík, Pytagoriáda, iBobor, Hviezdoslavov Kubín, Prečo mám rád slovenčinu, prečo mám rád Slovensko, Voda pre život – život pre vodu a ďalšie, kde dosahujeme aj celoslovenské umiestnenia.
- Využívame moderné didaktické metódy, metódy Vysoko efektívneho učenia, pomôcky, učebne, webové nástroje a flexibilne realizujeme edukáciu dištančným alebo hybridným vzdelávaním podľa aktuálnej situácie.
- Vyučovanie telesnej výchovy pre prvákov a druhákov – jednu vyučovaciu hodinu týždenne vedú profesionálni tréneri z projektu Tréneri v škole, do ktorého je škola zapojená už dva roky.
- Čitateľské kútiky, stolnotenisové stoly na chodbách.
- Anglický jazyk od 1. ročníka, vyučovanie katolíckeho náboženstva v dotácii 2 vyučovacie hodiny týždenne.

- Podnikáme tematické exkurzie, výlety, knižné burzy a podľa možností kurzy: 1. ročník – korčuľarsky, 2. ročník – lyžiarsky, 3. ročník – plavecký, 4. roč. – škola v prírode.
- Celoročne vytvárame podmienky pre rozvoj čitateľskej gramotnosti a využívame služby pobočky Knižnice pre mládež mesta Košice (sídli priamo v budove školy) a ponúka podnetné aktivity a besedy so zaujímavými hosťami.
- Aktivity žiakov či školy, kreatívnu vlastnú tvorbu prezentujeme v časopise 1. stupňa Jabĺčko, v časopise 2. stupňa Čordáčik, kde získavame najvyššie ocenenia.
- Realizujeme každoročné školské akcie – adventné vence, vianočná akadémia, Deň otvorených dverí, otvorené hodiny pre predškolákov v spolupráci s našou materskou školou, duchovné obnovy pre rodičov, letné akadémia, komunitné dni – deň starých rodičov, deň matiek, deň detí, deň otcov, deň rodiny, pracovné soboty pre rodičov a priateľov školy, mobilný odber krvi a iné.
- Podporujeme zbery a triedenie papiera, tetrapakov, batérií, zábavne a bádateľsky vedieme žiakov k ekologickému mysleniu, úsporám energie a obnoviteľných zdrojov s Radami tety Ety.
- Rozvíjame duchovnú formáciu žiakov aktívnym zapájaním sa do svätej omše, spevom, čítaním, miništrovaním, v spolupráci so školským kaplánom ponúkame duchovné rozhovory, pravidelnú svätú spoveď pre žiakov, zapájame sa do každoročných duchovných aktivít – Milión detí sa modlí ruženec, príprava a realizácia krížovej cesty, organizujeme charitatívne zbierky v spolupráci s OZ, rodičovskou radou pri ZŠ.

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA

Zápis talentovaných žiakov 2023

- **Hudobný odbor** – klavír, flauta, gitara, husle, violončelo, spev, bicie, cimbal
- **Výtvarný odbor**

ZUŠ, Čordáková 50 – štvrtok od **1. 6. 2023 od 14.00 hod. v koncertnej sále**

Elokované pracovisko KRÁSNA – streda **7. 6. od 14.00 hod.** v spolupráci so ZŠ sv. Marka Križina v Krásnej, pavilón 2

Podmienky prijatia do ZUŠ: Preukázanie základných zručností intonácie a rytmu pre vybrané štúdium.

Odoslanie elektronickej prihlášky na adresu: igordohovic@gkmke.sk do **24. 5. 2023.**

Elektronická prihláška: <https://zus.gkmke.sk/tlaciva/>

INFORMÁCIE PRE RODIČOV BUDÚCICH PRVÁKOV

Riaditeľstvo školy rozhodne o prijatí/neprijatí žiaka do **25. 4. 2023**.

Prosíme, aby si zákonný zástupca dieťaťa osobne vyzdvihol rozhodnutie o prijatí/neprijatí žiaka v termíne **od 26. 4. do 29. 4. 2023, v čase od 7.30 hod. do 15.30 hod.** na sekretariáte školy, kde mu bude zároveň oznámené, do ktorej triedy bude daný žiak zaradený. Zmeny v rozdelení žiakov do tried si vyhradzuje vedenie školy v prípadoch osobitého zreteľa.

V prípade rozhodnutia o prijatí prosíme o úhradu **60 eur** na zakúpenie nasledovných učebníc a ostatných vecí (**ceny sú orientačné, cena sa môže meniť, keďže ešte nevieme, aká bude dotácia**).

J. Striežovská a kol. – Šlabikár Lipka, 1. a 2. časť, Čítanka **15,18 eur**

J. Striežovská a kol. – Súbor predpisových zošitov **6,60 eur**

J. Striežovská a kol. – Pracovný zošit k šlabikáru Lipka **3,41 eur**

M. Belic, J. Striežovská – Matematika pre prvákov – súbor – 2 ks prac. zošity **9,46 eur**

M. Belic, J. Striežovská – Zbierka úloh z matematiky **3,63 eur**

M. Belic, J. Striežovská – Číselko **1,43 eur**

R. Dobišová Adame – Prvouka pre 1. ročník základnej školy **3,96 eur**

N. Simmons – Family and Friends 2nd Edition Starter Workbook – pracovný zošit **9,14 eur**

Katolícke pedagogické a katechetické centrum – Radostná cesta lásky – západný obrad **5 eur**

Výdavky:

Keďže si uvedomujeme, že ide o vyššie náklady, navrhujeme rozdeliť potrebnú sumu na 2 časti a vyplatiť do daného termínu na sekretariáte školy. Úctivo ďakujeme.

1. Za učebný materiál, písanky a pracovné zošity (60 €) – prosíme uhradiť v deň, keď dostanete rozhodnutie o prijatí žiaka do 1. ročníka ZŠ (**26. – 29. apríl 2023**)

2. Za školské potreby (60 €) – výtvarné školské pomôcky (38 €), šatňovú skrinku (15 €), kľúčenkú s logom školy (2 €), školské tričko (5 €) **prosíme uhradiť do 4. júla 2023**.

ZOZNAM ŠKOLSKÉHO VYBAVENIA PRE PRVÁČIKA

PREDMET	<i>Pomôcky z tabuľky zabezpečuje rodič, priebežne by to mali mať pripravené v prvom týždni šk. roka.</i>	Počet kusov
Slovenský jazyk	veľký čistý zošit č. 440	1
	malý zošit s pomocnou liniatúrou č. 511	5
Matematika	malý štvorčekový zošit č. 5110	1
	malý linajkový zošit č. 512	3
Prvouka	veľký čistý zošit č. 440	1
Anglický jazyk	veľký čistý zošit č. 440	1
Náboženstvo	malý čistý zošit č. 510	1
Slovníček	č. 624 Do slovníčka nalepiť obojstranne prefotenú kartičku poistenca a napísať telefonické kontakty na rodičov.	1
Zošit „Zábudníček“	malý linajkový zošit č. 512	1
Peračník	ceruza mäkká HB, č. 1, č. 2, guma, strúhadlo s nádobkou, farbičky (min. 6 farieb), pero s irídiovým hrotom na atramentové bombičky – podľa inštrukcií p. uč. (povie, kedy bude potrebné)	
Výtvarná výchova ***	pevná plastová škatuľa označená menom, do ktorej vložíte:	1
	nádoba na vodu z plastu, handrička (na utieranie štetca, farby)	1
	ochranný plášť (stará košeľa s dlhým rukávom na oblečenie proti zašpineniu)	1
	gumený obrus (na prikrytie lavice)	1
Telesná výchova	tričko svetlé, tepláky, bunda (mikina), pevná halová obuv so svetlou podrážkou, ponožky, švihadlo, loptička – penová alebo tenisová, dievčatá – gumička do vlasov	
Prezuvky	vzdušné so svetlou podrážkou a s pevnou pätou (napr. sandále s remienkom vzadu alebo papučky s uzavretou pätou a špičkou)	
Iné	A4 – 1 balík kancelárskeho papiera, toaletný papier (vlastný v taške), tekuté mydlo – náplň, 1 veľká papierová kuchynská utierka JUMBO (DM, LIDL, TETA, 101 drogeria)	

***Pozn.:

Výtvarné školské pomôcky, ako aj iné pomôcky využívané počas hodín budú zakúpené triednou učiteľkou – objednáme z veľkoskladu, využívať sa budú aj vo vyšších ročníkoch, nielen na VYV.

Napr.: výkresy A 4, výkresy A3, farebné papiere, anilínové farby, temperové farby, voskovky, tuše, redis pierka, plastelíny, pravítka, štetce, lepidlá, nožnice, biela tabuľka + fixka, zakladače a iné potrebné pomôcky – tieto pomôcky nekupujte. V ďalších ročníkoch sa už budú dokupovať iba potrebné pomôcky, ktoré žiaci minuli.

Odporúčania:

Na všetky pomôcky napíšte meno, priezvisko a triedu žiaka.

Všetky zošity a učebnice prosíme obaliť.

Cvičebný úbor na telesnú výchovu odporúčame uložiť do vrecúška označeného menom.